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Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal da Mulher realizada em 1 

27 de setembro de 2022, das 16h às 17h30, nas dependências do Centro 2 

Cívico da Prefeitura do Município de Piracicaba. 3 

No dia vinte e sete de setembro de dois mil e vinte e dois, reuniram-se na Sala 4 
de Reuniões do terceiro andar da Prefeitura do Município de Piracicaba as 5 

conselheiras: Marilda Soares (SME), presidente; Elisangela Pauli Tebet (AUMA), 6 
vice-presidente; Fabiana Menegon (CRAMI), primeira secretária; Ana Rosa 7 
Goularte (OAB), segunda secretária; e as conselheiras: Lucy Mazeto Pimentel 8 
Santos (CRAMI), Isadora de Lima Souza Bacci (OAB), Marcela Buoro (SMS), 9 
Karina Contiero (SMS), Juliana Baccarin (FUSSP), Lucia Helena Silveira 10 

(SEMAC), Daniela Menochelli (SINDICATO DOS MUNICIPAIS), Andrea Pádua 11 
Belarmino (PROCURADORIA GERAL), Glaucia Oliveira (PROCURADORIA 12 
GERAL), Samaris Alves (SMADS). O convite e a pauta foram encaminhados por 13 
e-mail no dia vinte e três de setembro de dois mil e vinte e dois, conforme dia e 14 

horário definidos no dia da posse da atual gestão. Também acompanhou os 15 
trabalhos a assessora de gabinete da Secretaria Municipal de Governo, Sueli 16 

Chiaranda, dando suporte ao encontro. Justificaram as ausências por 17 

compromissos profissionais: Jussara Marciano (SME); Fernanda Barleta 18 

(AUMA); Teresa Cristina Castro e Severino (SIMESPI), Maria Lúcia Granja 19 
Coutinho (ESALQ/FEALQ/SINCOMERCIO), Thais Seghese de Toledo 20 
(ROTARY “Luiz de Queiroz”), Heliane Berlato dos Santos 21 

(ESALQ/FEALQ/SINCOMERCIO). A reunião iniciou-se com a fala da presidente, 22 
que apresentou a pauta da reunião e esclareceu que durante o processo de 23 

constituição do Conselho, da eleição da sociedade civil, nomeação das 24 
conselheiras representantes do poder público, eleição das conselheiras da 25 
sétima vaga da sociedade civil, posse e realização da primeira reunião ordinária, 26 
as correspondências endereçadas ao Conselho deram-se por envio de e-mails 27 

e protocolos encaminhados à Secretaria Municipal de Governo, órgão municipal 28 
ao qual o Conselho da Mulher está vinculado, assim como o Conselho da 29 

Diversidade, o Conselho da Comunidade Negra e o Conselho da Juventude. 30 
Informou, ainda, que as correspondências já foram encaminhadas pela 31 
Secretaria Municipal de Governo e que serão compartilhadas, via e-mail, para 32 
ciência de todas as integrantes e definição da pauta da próxima reunião 33 
ordinária. Finalizando a sua fala, esclareceu que o Conselho Municipal não pode 34 

atuar como partido político ou movimento social, ainda que cada conselheira 35 
tenha suas convicções ou filiação partidária e atue em movimentos sociais e 36 
políticos; também pontuou que as ações de um Conselho Municipal devem ser 37 
direcionadas para a reflexão sobre as demandas da sociedade e proposição de 38 
políticas públicas assertivas, que contribuam efetivamente para a construção de 39 

uma realidade mais justa. Após, cada conselheira se apresentou às demais, 40 
relatando onde e como atuam no contexto das pautas das mulheres. Por fim, 41 

ficou definido que: a) o grupo de whatsApp será uma ferramenta para 42 
mensagens rápidas e informes de convites e lembretes, com a regra de que as 43 
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participantes não publicarão mensagens de cunho partidário ou provocativo e 44 
que as deliberações ocorrerão nas reuniões do Conselho; b) que as pautas das 45 
reuniões e eventuais justificativas de ausências, assim como as Atas, serão 46 
encaminhadas por e-mail, sendo este o veículo de comunicação oficial para toda 47 
e qualquer documentação; c) após o tema ser colocado em votação, ficou 48 

definido que as reuniões ordinárias ocorrerão nas terceiras quintas-feiras de 49 

cada mês, das 16h às 17h30, e que, portanto, a próxima reunião ordinária 50 
ocorrerá no dia vinte de outubro de dois mil e vinte e dois; quanto as reuniões 51 

extraordinárias que se fizerem necessárias, o formato, dia e horário serão 52 
definidos coletivamente; d) está sendo preparada uma Pasta com toda 53 
documentação pertinente a este conselho: Lei, Decretos, Propostas da última 54 
gestão para que seja socializado com as conselheiras e a partir daí definirmos 55 
as linhas de atuação da nova gestão. Nada mais havendo a tratar, a presidente 56 

Marilda Soares, agradeceu a presença de todas, e eu, Fabiana Menegon de 57 

Campos, primeira secretária, lavrei a presente ata, que será assinada pelas 58 
Conselheiras presentes e acima nominadas e, posteriormente, disponibilizada 59 
em formato eletrônico no Portal dos Conselhos. 60 

Marilda Soares (SME), presidente 61 

Elisangela Pauli Tebet (AUMA), vice-presidente 62 

 Fabiana Menegon (CRAMI), primeira secretária 63 

 Ana Rosa Goularte (OAB), segunda secretária 64 

 Andrea Pádua Belarmino (PROCURADORIA GERAL), conselheira 65 

Daniela Menochelli (SINDICATO DOS MUNICIPAIS), conselheira 66 

Glaucia Oliveira (PROCURADORIA GERAL), conselheira  67 
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 Isadora de Lima Souza Bacci (OAB), conselheira 68 

Juliana Baccarin (FUSSP), conselheiras 69 

Karina Contiero (SMS), conselheira 70 

Lucia Helena Silveira (SEMAC), conselheira 71 

Lucy Mazeto Pimentel Santos (CRAMI), conselheira 72 

Marcela Buoro (SMS), conselheira 73 

Samaris Alves (SMADS), conselheira 74 


